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Općina Ljubeščica domaćin je dvodnevnog memorijalnog turnira u gađanju glinenih meta 

koje se održava na olimpijskoj streljani u sklopu Lovačkog doma Budinec. Turnir je  

posvećen Stjepanu Vučkoviću Štefu, iskusnom treneru i dugogodišnjem stručnjaku koji je 

bio najpoznatiji po treniranju Giovannija Cernogoraza, osvajača zlatne olimpijske medalje 

u trapu, s kojim je surađivao dugi niz godina. Upravo posebnu težinu turniru daje njegova 

nazočnost, s obzirom na renome koji predstavlja u svijetu streljaštva.

Organizatori turnira su Općina Ljubeščica i Lovačko društvo "Vepar", a svečanom 

otvorenju nazočili su i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnik Općine 

Ljubeščica i županijski vijećnik Nenad Horvatić, te predsjednik Lovačkog društva "Vepar" 

Ljubešćica, Krunoslav Legin.

Prisutnima se uvodno obratio načelnik općine Ljubešćica Nenad Horvatić.



- Nadam se da je ovaj turnir početak jedne tradicije, jer je pokojni trener Štef Vučković to 

zaslužio. Riječ je o događaju koji okuplja vrhunske strijelce i dodatno učvršćuje poziciju 

ovog kraja na karti važnih sportskih manifestacija, a posebnu težinu turniru daje dolazak 

olimpijskog pobjednika Giovannija Cernogoraza, čije ime i rezultati predstavljaju vrhunac 

svjetskog streljaštva. Ono što mogu reći kao čovjek koji živi u Ljubešćici, mnogo je 

golubova i pucnjave proletjelo iz ove streljane jer je ovo jedna od rijetkih olimpijskih 

streljana u Republici Hrvatskoj i time se ponosimo. Ovdje su trenirali olimpijski i svjetski 

prvaci, a danas nije lako biti prvak. Ono što te ljude čine velikima je to da nisu zaboravili na

te dane, danas su ovdje došli iz poštovanja prema svom treneru i time pokazali još jednom

svoju veličinu – rekao je Horvatić te zahvalio svima na dolasku i podršci.

Župan Anđelko Stričak je pohvalio inicijativu te organizaciju ovog memorijalnog turnira.

- Ovo je još jedna lijepa manifestacija, pa koristim priliku da zahvalim Lovačkom društvu 

"Vepar" Ljubešćica na izvrsnoj organizaciji i domaćinstvu. Danas su se ovdje okupili 

olimpijski, svjetski i europski prvaci u gađanju limenih meta, a taj podatak najbolje govori o 

tome koliko su Općina Ljubešćica i Lovačko društvo dobri i prepoznatljivi domaćini i 

organizatori. Kompleks koji je napravljen na ovoj streljani  je respektabilan, ne samo za 

Varaždinsku županije, već za cijelu Republiku Hrvatsku - rekao je župan Stričak.

Pozdravljajući sve okupljene, natjecatelje i uzvanike, predsjednik Lovačkog društva 

"Vepar" Ljubešćica, Krunoslav Legin, izrazio je nadu da će turnir postati jedna lijepa 

tradicija, odnosno manifestacija koja će iz godine u godinu okupljati sve više sudionika.

 Olimpijska streljana u Ljubešćici postoji od 1990. godine. Ovaj memorijalni turnir je ⁃

okupio 42 strijelca, a svi su oni europski i svjetski prvaci. Pucaju na 125 metara. - rekao je 

predsjednik Legin te pozvao sve mještane Općine Ljubeščica da poprate natjecanje i 

svojim dolaskom podrže natjecatelje.










